

綜合飼養顯著成功 養豬事業漸企業化

我國冷凍瘦肉可望外銷日本

農復會全力支持下的綜合性養豬計劃，自兩年前實行以來，由於猪隻的飼養期間縮短，養猪農友獲利提高，參加農戶迅速增加。其中成就最顯著的是猪種的改良和飼養方式的改善。近半年來的契約農戶普遍改善一代雜交猪，到象牙海岸去協助他們普遍推廣農業。前此，中國政府曾有一個農耕隊在象國工作了兩年，表演良好，倍受象國歡迎，目前，這個返國休假的農耕隊員，即將繼續前往工作。

喀麥隆總理阿薩爾讚揚中華民國農耕示範工作，訓練中國人自力增產，勝過從其他國家獲得千百萬美元的經濟援助，這是今年四月十一、十二日在喀國舉行的中華民國農耕隊首次豐收典禮中，阿薩爾發表演說的結論。

試驗蘆筍製罐技術 建立外銷市場信譽

我國派赴非洲奇德農耕隊廿月十四日由副隊長魯承武領取道香港飛往查德。隊員是蕭金田、謝仁祥、劉立田、淇松鳳、呂文裕、彭瑞端和曾文吉。中國政府正準備派遣一百六十位農耕隊員，到象牙海岸去，協助他們普遍推廣農業。前此，中國政府曾有一個農耕隊在象國工作了兩年，表演良好，倍受象國歡迎，目前，這個返國休假的農耕隊員，即將繼續前往工作。

農耕隊員，即將繼續前往工作。中國農耕示範工作，訓練中國人自力增產，勝過從其他國家獲得千百萬美元的經濟援助，這是今年四月十一、十二日在喀國舉行的中華民國農耕隊首次豐收典禮中，阿薩爾發表演說的結論。

農藥管理辦法

七月二日再議

省農林廳長張憲秋，上月中在省議會農林審查小組中表示：由省府擬訂的加強農藥管理辦法，廢除委售商制度，改由各級農會、青果合作社、售人民請願案件時，由於大家看法不同，並無結論，再行審議。

省議會農林小組在審議臺省農藥管

辦法修正草案時，由於大家看法不

同，並無結論，最後決定暫予擱置

，留待七月二日審

議案執行以及順應外傳八千多家那

多，而且在四千多

照省議會大會的決

議案執行以及順應外傳八千多家那

多，而且在四千多

家農藥零售商中，大部份是兼售性質，只有一千七百多

，並非事實，該會

對於廠商申請農藥

，進口，只要手續符

合，均予全部批准

，並未限制。

外傳廠商申請農藥

，並未限制。

會是專營農藥。

玉米露頭病緊急防治措施，以玉米搜索防治區與玉米停種區兩種方式處理。並印發教育農友

，對於廠商申請農藥

區作爲期卅天的巡迴宣傳工作。舉行

（五）月十四

農林廳說：截

推廣

會議

園鎮農會

舉行北

於上（五

月十四

農林廳說：截

推廣

會議

園鎮農會

舉行北

本刊

於上（五

月十四

農林廳說：截

推廣

會議

園鎮農會

舉行北

於上（五

月十四

農林廳說：截

推廣

會議

園鎮農會

本刊

於上（五

月十四

農林廳說：截

推廣

會議

園鎮農會

舉行北

於上（五